

**بنك كريددي أجريكول مصر - بيان صحفي**  
**نتائج أعمال الفترة المالية المنتهية في 31 مارس 2018**  
**كريددي أجريكول مصر يعلن تحقيق صافي أرباح 605.7 مليون جنيه مصري بإرتفاع قدرة 33.3% مقارنة**  
**بالربع الرابع لعام 2017**

**نبيذة عن نتائج أعمال الربع الأول لعام 2018:**

- إرتفاع صافي أرباح الفترة الي 605.7 مليون جنيه مصري بزيادة قدرها 27.5% مقارنة بالربع الأول من عام 2017
- زيادة في ودائع العملاء بنسبة 3.6% لتصل الي 38,4 مليار جنيه مصري مقارنة بنهاية عام 2017
- إرتفاع في حجم محفظة القروض بنسبة قدرها 2.5% لتصل الي 18,5 مليار جنيه مصري مقارنة بنهاية عام 2017
- إستمرار التحسن في معدلات التكلفة الي الدخل لتصل الي 26.6%
- عائد متميز علي حقوق الملكية بنسبة 59.6%
- معدل قوي لكفاية رأس المال ليصل إلى 18.99%
- إستمرار التحسن في جودة الأصول وتحسن معدلات القروض المتعثرة لتصل الي أقل من 2.7%

أعلن بنك كريددي أجريكول مصر عن نتائج أعمال الربع الأول من عام 2018 والتي تظهر استمرار الأداء القوي للبنك ونموه المستدام. وقد علق العضو المنتدب السيد بيير فيناس: "إن إستمرار استراتيجية البنك للحفاظ علي ارتفاع معدلات النمو تثمر عن نتائج أعمال قوية للأشهر الثلاثة الأولى من عام 2018، مدفوعة بنموذج أعمالنا المتوازن والمبني على الابتكار". وأضاف السيد فيناس أن الرئيس التنفيذي لمجموعة كريددي أجريكول العالمية السيد فيليب براساك خلال زيارته الأخيرة لمصر قد أكد مجدداً على دعم المجموعة لنمو البنك في مصر".

**نمو تجاري مستمر:**

أثمر الأداء المتوازن عن نمو كافة الإيرادات مدفوعا بإداء كافة القطاعات التجارية المختلفة في البنك. وعلي الرغم من إستمرار التحديات السوقية، فقد إرتفعت قروض وودائع العملاء مقارنة بنهاية ديسمبر 2017، حيث سجلت ودائع العملاء إرتفاعاً بلغت نسبته 3.6%، وإرتفعت أيضاً قروض وتسهيلات العملاء بنسبه 2.5% نتيجة لزيادة قروض العملة المحلية في كل من قطاعي التجزئة المصرفية بنسبة بلغت 7% والشركات بنسبه 4% مما أدى إلى تحقيق التوازن الي حد كبير مقابل انخفاض قروض العملة الاجنبية للشركات.

نسبة التغير	ديسمبر 2017	مارس 2018	ودائع العملاء (بالمليون جنيه مصري)
4.5%	22,588.0	23,595.0	ودائع لأجل و شهادات إيداع
2.2%	14,495.0	14,818.0	ودائع أخرى
<b>3.6%</b>	<b>37,083.0</b>	<b>38,413.0</b>	<b>الإجمالي</b>
نسبة التغير	ديسمبر 2017	مارس 2018	قروض للعملاء و البنوك (بالمليون جنيه مصري)
0.8%	11,693.6	11,784.4	مؤسسات
7.2%	6,165.9	6,608.0	قروض التجزئة
-37.2%	201.5	126.6	بنوك
<b>2.5%</b>	<b>18,060.9</b>	<b>18,519.0</b>	<b>الإجمالي</b>

### معدلات ربحية قوية:

خلال الربع الأول من عام 2018 ، حقق بنك كريددي أجريكول مصر مرة أخرى ارتفاعاً قوياً مؤكداً على جودة وكفاءة الاعمال المصرفية، مدفوعاً بشكل كبير بارتفاع صافي الدخل من العائد بنسبة 10.2% مقارنة بذات الفترة من العام السابق. وذلك بفضل زيادة هامش الفائدة وكذلك أرصدة العملاء خاصة بالعملة المحلية. ومن جهة أخرى، فقد إنخفض كلا من صافي الدخل من الأتعاب والعمولات وصافي دخل المتاجرة خلال تلك الفترة بنسبة 7.2% و 50% علي الترتيب مقارنة بنتائج إستثنائية تم تحقيقها خلال الربع الأول من عام 2017 بفضل ارتفاع حجم العمليات وإيضاً ارتفاع هامش العمولات في أنشطة أسواق رأس المال.

وكنتيجه للمجهودات المستمرة من أجل الإبقاء علي المصروفات الإدارية والعمومية حول معدلاتها رغماً عن ارتفاع مستويات التضخم وكذلك ضريبة القيمة المضافة وايضا إنخفاض قيمة الجنية المصري منذ تحرير سعر الصرف، إنخفضت المصروفات الإدارية والعمومية بنسبة 1.8% مقارنة بذات الفترة من العام السابق .

وقد استمر كريددي أجريكول مصر في تحسين إدارة المصروفات وانعكس ذلك علي تطور معدلات التكلفة إلى الدخل لتصبح 6.26% خلال الربع الأول من 2018 مقارنة بنسبه بلغت 29.2% خلال الربع الرابع من عام 2017 وإيضاً مقارنة بنسبه بلغت 26.7% خلال الربع الأول من عام 2017 ، متفوقاً بذلك علي كثير من المنافسين.

و إنخفض عبء الاضمحلال محققاً إيراداً بلغ 45.2 مليون جنيه مصري مقارنة بصافي تكلفة بلغت 88.2 مليون جنيه مصري خلال ذات الفترة المالية من العام السابق، وذلك بفضل أصول ألت ملكيتها للبنك مقابل قروض سبق إعدامها خلال سنوات سابقة بالاضافة الي التحسن في القدرة الائتمانية لبعض العملاء.

و كنتيجة لما سبق، أدى ذلك إلى ارتفاع صافي الدخل ليصل إلى 605.7 مليون جنيه مصري بارتفاع قدرة 33.3% مقارنة بالربع الأخير من عام 2017 وإيضاً بارتفاع قدرة 27.5% مقارنة بالربع الأول من عام 2017.

قائمة الدخل - بالمليون جنيه مصري	الربع الأول 2018	الربع الرابع 2017	الربع الأول 2017	التغير
صافي الدخل من العائد	720.4	722.5	654.0	10.2%
صافي الدخل من الأتعاب والعمولات	163.3	155.6	176.0	-7.2%
صافي دخل المتاجرة	49.0	30.3	98.0	-50.0%
إيرادات النشاط الأخرى	12.6	7.1	29.1	-56.8%
<b>صافي دخل الاعمال</b>	<b>945.3</b>	<b>915.5</b>	<b>957.1</b>	<b>-1.2%</b>
إجمالي المصروفات	(251.2)	(267.8)	(255.7)	-1.8%
<b>إجمالي إيرادات النشاط</b>	<b>694.0</b>	<b>647.7</b>	<b>701.3</b>	<b>-1.0%</b>
إيرادات (مصروفات) أخرى	20.1	15.6	6.6	201.8%
<b>صافي الدخل قبل المخصصات و الضرائب</b>	<b>714.1</b>	<b>663.4</b>	<b>708.0</b>	<b>0.9%</b>
عبء الاضمحلال	45.2	(76.6)	(88.2)	-151.3%
<b>صافي الدخل قبل الضرائب</b>	<b>759.3</b>	<b>586.8</b>	<b>619.8</b>	<b>22.5%</b>
الضرائب	(153.6)	(132.4)	(144.7)	6.1%
<b>صافي الدخل</b>	<b>605.7</b>	<b>454.3</b>	<b>475.1</b>	<b>27.5%</b>
<b>معدل التكلفة / الدخل</b>	<b>26.6%</b>	<b>29.2%</b>	<b>26.7%</b>	

**ربحية مرتفعة وأصول ذات جودة عالية ومعدل قوي لكفاية رأس المال :**

إنخفضت معدلات القروض المتعثرة لتصل إلى أقل من 2.7% خلال الربع الأول من عام 2018 مقارنة بـ 2.9% في نهاية ديسمبر 2017، كما وصلت معدلات تغطية القروض المتعثرة إلي 270% خلال الربع الأول من عام 2018 مقارنة بـ 264% لعام 2017.

وسجل معدل كفاية رأس المال 18.99% بهامش جيد فوق النسبة المطلوبة من البنك المركزي المصري لعام 2018 البالغة 11.875% ومقارنة بمعدل كفاية رأس المال بنهاية 2017 الذي سجل 11.27%. ويتضمن معدل كفاية رأس المال أرباح الربع الأول من عام 2018. هذه الملاءة المالية القوية تسمح للبنك بمواصلة استراتيجيته لتطوير نشاطه في مصر في كل من قطاعي التجزئة المصرفية والشركات.

وتعد مؤشرات السيولة دليلا علي جودتها حيث سجلت معدلات صافي التمويل المستقر (NSFR) 202% للعملة المحلية و 217% للعملة الاجنبية أعلى من النسبة المطلوبة من البنك المركزي المصري لعام 2018 والبالغة 90%، كما بلغت معدلات تغطية السيولة (LCR) 672% وهي أيضا أعلى من النسبة المطلوبة من البنك المركزي المصري لعام 2018 والبالغة 100% .

المؤشرات	الربع الأول 2018	الربع الرابع 2017	الربع الأول 2017	التغير
<b>معدلات الربحية :</b>				
العائد علي حقوق الملكية	59.6%	52.9%	56.4%	5.8%
العائد علي الأصول	5.1%	4.0%	4.1%	25.8%
<b>كفاءة معدلات التكلفة الي الدخل:</b>				
معدل التكلفة الي الدخل	26.6%	29.2%	26.7%	-0.5%
<b>السيولة :</b>				
معدل القروض الي الودائع	48.2%	48.7%	47.9%	0.7%
معدلات تغطية السيولة	672%	751%	507%	32.6%
صافي التمويل المستقر (عملة محلية)	202%	199%	192%	4.9%
صافي التمويل المستقر (عملة اجنبية)	217%	224%	195%	11.3%
<b>جودة الاصول:</b>				
معدل كفاية راس المال	18.99%	18.27%	15.14%	25.4%
معدل القروض المتعثرة إلي إجمالي	2.69%	2.90%	4.20%	-36.0%
معدل تغطية القروض المتعثرة	270%	264%	205%	31.9%

حقق كريددي أجريكول مصر ربحية قوية ومستدامة مع إعطاء الأولوية لجودة الخدمات المقدمة لعملائها. وقد تم تعزيز معدل كفاية رأس المال للبنك، مع وجود مستوى مقبول من المخاطر في سوق تتسم بالمرونة والتطور الإيجابي.